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Αριθ. πρωτ.: 69759
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101 83
Α. Κουτσελάκη 
Δ. Στεργίου
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2131364315
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Προς:
Τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων &
Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων

Κοινοποίηση:
Βουλευτή κ. Βασίλειο Κεγκέρογλου
Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 711-21/16-09-2019 Ερώτηση και Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης και Αίτησης Κατάθεσης Εγγράφων, που κατέθεσε ο 
Βουλευτής κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου, με θέμα «Σφάλμα του Υπουργού Εσωτερικών ή “Οδηγία” του 
ΥΠΕΞ;», σας γνωρίζουμε ότι, ο Υπουργός Εσωτερικών στην ομιλία του στη Βιάννο:

 Δεν έκανε συνολική ιστορική αναδρομή στις ενέργειες που κατά καιρούς έχει αναλάβει το 
ελληνικό κράτος για την υπόθεση των πολεμικών επανορθώσεων και του κατοχικού δανείου. Έκανε 
αναφορά μόνο στα γεγονότα της τελευταίας πενταετίας και για το λόγο αυτό αναφέρθηκε στις 
ρηματικές διακοινώσεις των δύο προηγούμενων κυβερνήσεων.

Ως εκ τούτου δεν υπάρχει καμία πρόθεση να αποσιωπηθεί ότι η πρώτη ρηματική διακοίνωση για 
το ζήτημα των πολεμικών επανορθώσεων και του κατοχικού δανείου κατετέθη εκ μέρους της 
ελληνικής κυβερνήσεως από τον Έλληνα Πρεσβευτή στη Βόννη Ι. Μπουρλογιάννη – Τσαγγαρίδη, 
στις 14 Νοεμβρίου 1995, επί κυβερνήσεως Ανδρέα Παπανδρέου, διότι αποτελεί ιστορικό γεγονός.

Καμία οδηγία δεν έχει δοθεί από κανέναν για απόκρυψη της ρηματικής διακοίνωσης της 14ης 
Νοεμβρίου 1995, όπως ατυχώς αναφέρεται στο κείμενο της Ερώτησης και Αίτησης Κατάθεσης 
Εγγράφων. 

Πεποίθηση του Υπουργού Εσωτερικών είναι, αυτό που με έμφαση σημείωσε στην ομιλία του στη 
Βιάννο: «Χρέος μας είναι να κινηθούμε με ρεαλισμό και χωρίς κομματικούς ηρωισμούς, ώστε να 
επιτύχουμε το ποθητό αποτέλεσμα. Στόχος μας πρέπει να είναι η δικαίωση και όχι οι πρόσκαιρες 
εντυπώσεις. Και η δικαίωση δεν είναι πράξη αντεκδίκησης. Είναι πράξη ουσίας και πολιτική 
αποτροπής για την επανάληψη ανάλογων εγκληματικών ενεργειών».
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